
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 100 / 2018 

Ďalší vynikajúci výsledok Richarda Šikyňu na MXGP 
 

Dvadsať-dielny seriál majstrovstiev sveta FIM Motocross World Championship sa prehupol tento 
víkend (18.-19.8.2018) už do svojej poslednej štvrtiny pretekmi v Švajčiarskom Frauenfelde. 
Slovenský reprezentant Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci za partnerský český tím JD GUNEX 
KTM Racing Team v triede MX2 na svojom motocykli KTM 250 SXF opäť podal vynikajúci výkon a po 
17. a 16. mieste si pripísal ďalších 9 svetových bodov. Celkovo sa umiestnil na 17. mieste s rovnakým 
počtom bodov, ako jazdec pred ním. V seriáli majstrovstiev sveta tento rok nazbieral už 31 bodov, 
čím sa posunul v celosvetovom meradle už do prvej tridsiatky bodovaných jazdcov.  
 
Richard Šikyňa (#102)  
„Bol to pre mňa náročný víkend. V sobotu som sa na trati cítil dobre, nevyhol som sa však menšiemu 
pádu po štarte v kvalifikačných pretekoch a tak z toho bolo nakoniec 25. miesto. V nedeľu som mal 
v prvej jazde dobrý štart a jazdil som sedemnásty. Po chybe v strede jazdy som vypadol mimo trať a 
prepadol som sa o jedno miesto. Nakoniec to však  predsa len v cieli bolo 17. miesto, z čoho som 
mal veľkú radosť. Pred druhou jazdou som sa necítil vôbec dobre, strašne ma bolelo brucho a bolo 
mi na zvracanie. Asi mi niečo nesadlo z toho, čo som zjedol, ale aj tak som chcel nastúpiť na štart a 
aspoň to skúsiť. Štart sa mi opäť podaril a snažil som sa nasadiť dobré tempo, čo sa mi aj podarilo. 
Bolesti brucha počas jazdy trochu ustúpili a ja som druhú jazdu dokončil ešte lepšie, ako prvú a to 
na 16. mieste. Získal som ďalšie svetové body z čoho mám naozaj obrovskú radosť. Je to výborný 
pocit.“ 
 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 
„Rišo má v tejto sezóne mimoriadne náročný kalendár a je úžasné, ako sa s tým dokázal vysporiadať. 

V seriály majstrovstiev sveta už začína byť doma, stúpa nielen jeho výkonnosť, ale aj sebadôvera a 

k spokojnosti nás všetkých zbiera tiež vzácne svetové body. Ozývalo sa viacero kritických hlasov na 

jeho účasť v tejto najvyššej svetovej lige, ale aj Tí najväčší skeptici dnes uznávajú, že tam Rišo patrí. 

Nepochybujem, že v blízkej budúcnosti sa môžeme všetci tešiť na jeho ďalšie úspešné vystúpenia 

medzi svetovou elitou. Celkové 17. miesto vo Švajčiarsku so ziskom 9 bodov je po Lokti jeho druhý 

najlepší svetový výsledok a svedčí minimálne o tom, že ostatné získané body neboli náhodné. Rišo 

má moje veľké uznanie a zaslúži si obdiv nielen od nás, čo sme priamo pri ňom, ale aj od odbornej 

aj laickej motocyklovej verejnosti. Veď to, čo už dnes v motokrose dokazuje pred celým svetom, sa 

ešte žiadnemu Slovákovi nepodarilo. So skromnosťou a pokorou a tiež s podporou našich obetavých 

sponzorov to Rišo môže dotiahnuť naozaj ešte oveľa ďalej. Všetkým Vám ďakujem za Vašu pomoc a 

podporu.“ 

 

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek); foto: Roman Borák © MX Slovakia 
 

 

Sekretariát SMF, 20.8.2018 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


